
 

 
FORMATO 

ACTA DE REUNION 
 

CÓDIGO VERSIÓN FECHA 

F-CM-015 00 30/08/2016 

 

Página 1 de 6 
 

Acta No: Fecha: dd/mm/aa Hora Lugar 

001 23 

 

ENE 2024  4:20 p.m. Recinto Concejo 

Municipal 

 

SESIÓN:    Especial  

CIUDAD:      Santa Rosa de Osos 

DEPARTAMENTO:   Antioquia 

REPÚBLICA:   Colombia 

 

 

CONVOCA:     Presidente del Concejo Municipal 
OBJETIVO DE LA REUNIÓN:  Acto protocolario posesión Mesa Directiva 2025 y 

Secretaria General 2025 

 

 

ORDEN DEL DÍA:  

 

1. Llamado a lista y verificación de quórum. 
2. Himno de la república de Colombia e himno del departamento de Antioquia. 
3. Lectura de las actas de posesión: 

• Lectura del acta de posesión del Presidente del Concejo Municipal periodo 
2025.  

• Lectura del acta de posesión del Vicepresidente Primero del Concejo 
Municipal periodo 2025.  

• Lectura del acta de posesión del Vicepresidente Segundo del Concejo 
Municipal periodo 2025.  

• Lectura del acta de posesión de la Secretaria General del Concejo Municipal 
periodo 2025.  

4. Palabras del Presidente del Concejo Municipal periodo 2025.  
5. Palabras del Alcalde Municipal - Luis Bernardo Molina Granda.   
6. Himno del municipio de Santa Rosa de Osos.  
7. Copa ofrecida por el Concejo Municipal. 

 
 

DESARROLLO:  

 

1. Llamado a lista y verificación del quórum 

 

Concejales presentes: 
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1. ÁLVAREZ CARDONA LILIA DEL CARMEN  

2. ÁLVAREZ LOPERA JOHN JAIME   

3. AMAYA MOLINA LUZ MARÍA  

4. GÓMEZ PRECIADO CARLOS ARTURO  

5. HINCAPIÉ JARAMILLO GUSTAVO ALONSO   

6. JARAMILLO MEDINA GERMÁN DARÍO   

7. MESA RESTREPO JAIME ALBERTO  

8. MONSALVE MIRA LEÓN DARÍO   

9. MUÑOZ MESA MARTA IDALI  

10. RAMÍREZ ROLDÁN VALERIA  

11. ROJAS MIRA ORLEY ENRIQUE   

12. ROLDÁN RAMÍREZ DANIEL ARTURO  

13. TABORDA GÓMEZ JHOAN FERNANDO   

 

El presidente de la corporación inició la sesión, al verificar que se contaba con 

quorum reglamentario para decidir y deliberar.   

 

2. Himno de la república de Colombia e himno del departamento de Antioquia 

 

Se entonan los himnos de la república de Colombia y del departamento de 

Antioquia. 

 
3. Lectura de las actas de posesión 
 
Lectura del acta de posesión del Presidente del Concejo Municipal periodo 
2025.  

 
INTERVIENE LA SECRETARIA GENERAL DE CONCEJO MUNICIPAL, CAROLINA 

VÉLEZ VERGARA Y… procede con la lectura del acta de posesión N.006 del 2 de 

diciembre de 2024, documento que se encuentra disponible tanto en el archivo físico 

como en el digital del Concejo Municipal de Santa Rosa. de Osos, Antioquia. 
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Lectura del acta de posesión del Vicepresidente Primero del Concejo 
Municipal periodo 2025.  
 
INTERVIENE LA SECRETARIA GENERAL DE CONCEJO MUNICIPAL, CAROLINA 

VÉLEZ VERGARA Y… procede con la lectura del acta de posesión N°007, del 02 

de diciembre del 2024, documento que se encuentra disponible tanto en el archivo 

físico como en el digital del Concejo Municipal de Santa Rosa. de Osos, Antioquia. 

 

Lectura del acta de posesión del Vicepresidente Segundo del Concejo 
Municipal periodo 2025.  
 
INTERVIENE LA SECRETARIA GENERAL DE CONCEJO MUNICIPAL, CAROLINA 

VÉLEZ VERGARA Y… procede con la lectura del acta de posesión N°008, del 02 

de diciembre del 2024, documento que se encuentra disponible tanto en el archivo 

físico como en el digital del Concejo Municipal de Santa Rosa. de Osos, Antioquia. 

 

Lectura del acta de posesión de la Secretaria General del Concejo Municipal 
periodo 2025.  
 
INTERVIENE LA SECRETARIA GENERAL DE CONCEJO MUNICIPAL, CAROLINA 

VÉLEZ VERGARA Y… procede con la lectura del acta de posesión N°009, del 02 

de diciembre del 2024, documento que se encuentra disponible tanto en el archivo 

físico como en el digital del Concejo Municipal de Santa Rosa. de Osos, Antioquia. 

 

 
4. Palabras del Presidente del Concejo Municipal periodo 2025.  

 
Saludo cordial a las señoras y señores Concejales, señor Alcalde, señor Personero, 
autoridades civiles y eclesiásticas, a todos quienes hacen presencia y a nuestros 
apreciados ciudadanos de Santa Rosa de Osos.  
 
Con profunda gratitud y un inmenso sentido de responsabilidad, asumo desde el 
primero de enero del presente año, la presidencia del Concejo Municipal, un órgano 
colegiado que representa la voluntad de nuestra comunidad y que tiene como misión 
trabajar por el bienestar y el desarrollo de nuestros queridos santarrosanos.  
 
En primer lugar, quiero agradecer a Dios por todas las bendiciones recibidas, y a mi 
familia, especialmente a mi esposa y mis hijos, quienes han sido mi mayor fuente 
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de fortaleza, apoyo y motivación en este camino. Este logro no sería posible sin su 
amor y su confianza incondicional. 
 
Agradezco también a los concejales que me han precedido en esta responsabilidad; 
su labor ha sido fundamental para sentar las bases sobre las que continuaremos 
trabajando. Este Concejo es, y debe seguir siendo, un espacio de diálogo, 
construcción conjunta y servicio a Santa Rosa de Osos.  
 
Soy plenamente consciente que los recursos y las competencias de un Concejo 
Municipal son limitados, pero no por ello menos significativos, nos corresponde 
debatir y acordar con responsabilidad, realizar un control efectivo y ser el puente 
entre la Alcaldía Municipal y los ciudadanos; velando siempre por la transparencia, 
el respeto y la justicia en cada decisión que tomemos. 
 
Estoy convencido de que el trabajo en equipo es la clave para alcanzar el éxito y 
por eso hoy me comprometo a trabajar de manera coordinada con el señor Alcalde, 
los demás Concejales y todos los funcionarios de la administración municipal. 
Juntos, lograremos construir una Santa Rosa de Osos más próspera.  
 
Nuestra Mesa Directiva 2025 tiene prioridades inmediatas que son: fortalecer el 
control político y administrativo, fomentar la participación ciudadana en los asuntos 
de la corporación y del municipio, y apoyar iniciativas que generen un impacto 
directo y positivo en la calidad de vida de nuestra gente. 
 
Invito a toda la comunidad santarrosana a trabajar de manera articulada con 
nosotros. Desde el Concejo, nuestro compromiso es actuar con honestidad, 
dedicación y respeto, buscando siempre el beneficio común y el progreso 
sostenible. Finalmente, agradezco nuevamente la confianza depositada en mí y 
reafirmo mi compromiso de trabajar incansablemente para estar a la altura de las 
expectativas de quienes hoy represento. 
 
¡Muchas gracias! 

 
 

5. Palabras del Alcalde Municipal - Luis Bernardo Molina Granda.   
 

INTERVIENE EL ALCALDE MUNICIPAL, LUIS BERNARDO MOLINA GRANDA, 

SALUDA Y DICE… Como equipo de trabajo de Santa Rosa, tenemos la misión de 

ganar el partido al bienestar, a la calidad de vida y la seguridad. Somos 300 

servidores públicos al servicio de 50.000 habitantes, comprometidos en garantizar 

derechos y mejorar las condiciones de vida desde la vereda más lejana hasta el 
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corazón del parque principal. Más allá de los indicadores económicos, el desarrollo 

debe medirse en la felicidad y bienestar de la comunidad. 

Debemos dejar de lado las divisiones políticas para enfocarnos en la unidad, 

construyendo una sociedad educada, digna y con valores sólidos. La democracia 

funciona mejor en comunidades unidas, y Santa Rosa tiene la responsabilidad 

histórica de ser un referente en Antioquia, no solo por su ubicación estratégica, sino 

por el legado de sus antepasados. 

Este año trabajaremos con optimismo y dedicación para consolidar un Santa Rosa 

más equitativo, donde los pobres sean menos pobres, los ricos menos ricos y todos 

vivamos con tranquilidad. Es hora de superar ideologías y colores partidistas para 

formar un único partido: el partido del bien común, el partido de Santa Rosa. 

Aquí no discriminamos a nadie. Nuestro propósito es claro: trabajar juntos por la 

dignidad de las personas, erradicando la violencia y fortaleciendo la espiritualidad 

como base de nuestro progreso. Con el apoyo del Concejo, la Alcaldía, la Iglesia y 

cada santarrosano, construiremos un futuro digno, lleno de educación, solidaridad 

y felicidad. 

Santa Rosa tiene el potencial para ser el mejor vividero de Antioquia y de Colombia. 

Este frío que nos caracteriza es también una oportunidad para demostrar que en 

nuestras montañas se respira progreso y calidad de vida. Seguimos trabajando 

mancomunadamente para llevar a nuestro municipio a los altares de la grandeza. 

 

6. Himno del municipio de Santa Rosa de Osos.  
 
Se entona el himno del municipio de Santa Rosa de Osos  
 
 

7. Copa ofrecida por el Concejo Municipal. 

Se comparte con los presentes una copa ofrecida por el Concejo Municipal de 

Santa Rosa de Osos. 
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No siendo otro el objeto de esta reunión se da por terminada a las 5:20 p.m. el 22 

de enero de 2025. 

Esta acta es firmada por quienes en ella intervienen.  

 

 

 

JAIME ALBERTO MESA RESTREPO     CAROLINA VELEZ VERGARA  

     Presidente Concejo Municipal                 Secretaria General Concejo Municipal 

 


